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Nr. înreg. 1771/593/CCDHR/25.07.2023

[bookmark: _GoBack]APEL DE ÎNSCRIERE LA PROGRAM DE FORMARE 

În atenția cadrelor didactice de nivel 
PREȘCOLAR/PRIMAR/GIMNAZIAL/SECUNDAR INFERIOR,
care predau limba româna în grupe/clase cu predare în limba română care școlarizează copii/elevi aparținând minorității naționale

Casa Corpului Didactic “Apáczai Csere János” Harghita în calitate de partener în proiect implementează proiectul POCU/982/6/20/152864 2014-2020, cu titlul ”Competență și eficiență în predarea limbii române copiilor și elevilor aparținând minorităților naționale din România”, axa prioritară 6 - Educaţie și competențe, Prioritatea de investiții 10.i, OS 6.3, 6.5, 6.6, cod MySmis: 152864, al căei Beneficiar este Minitserul Educației Naționale. 
În cadrul proiectului, în colaborare cu Universitatea Babeș-Bolyai din Cluj Napoca au fost acreditate prin OME nr. 4638/03.08.2022 trei programe online de dezvoltare profesională continuă destinată personalului didactic de predare din învățământul preșcolar, primar și gimnazial/secundar inferior care predă limba română la clasele cu predare în limbile minorităților naționale. 

Ca urmare a extinderii grupului țintă pentru programele  ”Competență și eficiență în predarea limbii române pentru minorități - nivel preșcolar, primar și gimnazial/secundar inferior”, acreditate prin OME nr. 4368/03.08.2022, prin prezenta invităm să se înscrie la programele noastre și personalul didactic de predare din învățământul preșcolar, primar și gimnazial/ secundar inferior care predau limba română la clase cu predare în limba română în care învață elevi aparținând minorităților naționale.   

Așteptăm înscrierea colegilor profesori din învățământul preșcolar, primar și gimnazial/secundar inferior de la secția română care au în clasele lor elevi aparținând minorităților naționale până la termenul de 21 august 2023, prin completarea bazei de date Google Forms (https://forms.gle/Mr5oQNQAVw5LBV5p6) și depunerea/transmiterea prin poștă/curier a documentației de înscriere până la termen la adresele de mai jos .

0. Opis dosar – conform modelului atașat (Opis)
1. Declaratie privind asumarea participării la curs în perioada/sesiunea marcată– conform modelului atașat
2. Cerere de înscriere  la programul de formare continuă a cadrelor didactice din cadrul proiectului “Competența și eficiența în predarea limbii române copiilor și elevilor aparținând minorităților naționale din România” Cod proiect 152864 – Anexa 1
3. Formularul de înregistrare individuală a participanților la operațiunile finanțate prin POCU 2014-2020 din cadrul proiectului “Competența și eficiența în predarea limbii române copiilor și elevilor aparținând minorităților naționale din România” Cod proiect 152864 – Anexa 2
4. Acord de prelucrare a datelor cu caracter personal în cadrul proiectului “Competența și eficiența în predarea limbii române copiilor și elevilor aparținând minorităților naționale din România” Cod proiect 152864– Anexa 3
5. Contract de formare continuă – Anexa 4
6. Adeverință eliberată de unitatea de învățământ din care rezultă: funcția didactică, specializarea, vechimea, gradul didactic, statut (titulor/suplinitor), funcție de conducere (director/director adjunct), predă la secție cu predare în limba minorităților/ are în grupă/clasă copii/elevi care aparțin minorităților naționale – Anexa 5
7. Copie carte/buletin de identitate, în termen de valabilitate, în copie (semnat pentru conformitate de CANDIDAT)
8. Copie Certificat de naștere și Copie Certificat de căsătorie sau alt act care certifică schimbarea numelui (dacă este cazul), (semnat pentru conformitate de CANDIDAT)
9. Copie Diplomă/ diplome de licență (bacalaureat) sau echivalent din care să reiasă apartenența la GT (semnat pentru conformitate de CANDIDAT)

Notă privind completarea documentelor de înscriere (Vezi documentul: Asistenta completare!)

· Completarea documentelor se va face cu majuscule
· Aceste documente se întocmesc conform anexelor atașate și vor fi așezate în ordinea specificată într-un dosar de plastic. 
· Imprimarea documentelor nu se realizează față-verso. 
· Foile nu se capsează.
Având în vedere  faptul că perioada de implementare a proiectului  ”Competență și eficiență în predarea limbii române copiilor și elevilor aparținând minorităților naționale din România” POCU/982/6/20/152864 se încheie până în luna decembrie 2023, anunțăm prin prezenta lansarea UNEI SINGURE SERII de formare cu următoarea perioadă orientativă de formare:
· Competență și eficiență în predarea limbii române pentru minorități – nivel PREȘCOLAR:
· Dată estimativă de începere a cursului: 11. septembrie 2023
· Dată estimativă de finalizare a cursului: 3. noiembrie 2023
· Dată estimativă de desfășurare a Evaluării finale (pe bază de Portofoliu de evaluare, la care cursanții nu participă):  27. noiembrie 2023.
· Competență și eficiență în predarea limbii române pentru minorități – nivel PRIMAR si GIMNAZIAL/SECUNDAR INFERIOR
· Dată estimativă de începere a cursului: 11. septembrie 2023
· Dată estimativă de finalizare a cursului: 9. noiembrie 2023
· Dată estimativă de desfășurare a Evaluării finale (pe bază de Portofoliu de evaluare, la care cursanții nu participă):  27. noiembrie 2023.
Având în vedere termenul de încheiere a proiectului programele de formare Competență și eficiență în predarea limbii române pentru minorități – nivel PRIMAR si GIMNAZIAL/SECUNDAR INFERIOR se vor desfășura printr-un program orientativ constând din activități sincron (online cu formatori) de 3 ori pe săptămână a câte 4 ore de activitate si de 2-3 ori pe săptămână a căte 4 ore de activitate asincron (realizare de teme/aplicații etc.). Nu se vor organiza cursuri la sfârșit de săptămână.
Vă atragem atenția asupra faptului că programul sus-menționat poate suferi modificări minore din motive independente de furnizor. 
Vă atragem atenția asupra completării cu atenție a formularului de înscriere Google form, respectiv a Documentelor de înscriere, deoarece prin datele de contact furnizate de Dvs. vă vom trimite informații importante privind date de acces la contul nume_prenume@lrmin.ro care va fi creat pentru fiecare cursant sau informatii utile privind calendarul activităților de formare.

Predarea dosarelor se poate face personal, sau prin servicii de curierat/poștă la:
· Pentru cei din județul Mureș: la Casa Corpului Didactic Mureș, Str Dr. Victor Babeș, nr. 11, Târgu Mureș, 540094.

· Pentru cei din județul Covasna: la Inspectoratul Școlar Județean Covana,  Strada Victor Babeș 15C, Sfântu Gheorghe 520004, persoană de contact.

· Pentru cei din județele Harghita, Bacău, Sibiu si alte judete: la Casa Corpului Didactic “Apáczai Csere János”, Str. Toplița, nr 20, Miercurea Ciuc, 530241.

· Persoane de contact: Simó Ildikó, ildiko.simo@lrmin.ro / Csiszér Mária, maria.csiszer@lrmin.ro  

Structura programelor de formare acreditate prin OME nr. 4638/03.08.2022  

Competență și eficiență în predarea limbii române pentru minorități – nivel PREȘCOLAR - 80 de ore (40 de ore sincron și 40 de ore asincron). 
Acest program de formare continuă se compune din 4 module. 
· modulul I: RLNM în învățământul preșcolar și relaţionarea la Cadrul european comun de referinţă pentru limbi 19 ore; 
· modulul II: Însușirea lexicului de către preșcolari 19 ore; 
· modulul III: Receptarea mesajului oral în învățământul preșcolar 19 ore; 
· modulul IV: Producerea mesajului oral în învățământul prescolar 19 ore; 
· Evaluare sumativă: 4 ore


Competență și eficiență în predarea limbii române pentru minorități – nivel PRIMAR - 120 de ore (60 de ore sincron și 56 de ore asincron, 4 ore evaluare finală asincron). 
Acest program de formare se compune din 6 module, 
· modulul I: RLNM în învățământul primar si relaţionarea la Cadrul european comun de referinţă pentru limbi 11 ore, 
· modulul II: Competenţa lingvistica (vocabularul) in învățământul primar 11 ore, 
· modulul III: Receptarea mesajului oral si scris in învățământul primar 21 ore, 
· modulul IV: Producerea mesajului oral si scris in învățământul primar 21 ore, 
· modulul V: Competenţa lingvistica (gramatica) in învățământul primar 21 ore, 
· modulul VI: Dezvoltare competente TIC 31 ore, 
· Evaluare sumativă: 4 ore


Competență și eficiență în predarea limbii române pentru minorități – NIVEL GIMNAZIAL/ SECUNDAR INFERIOR -120 de ore (60 de ore sincron și 56 de ore asincron, 4 ore evaluare finală asincron). 
Acest program de formare se compune din 6 module: 
· modulul I: RLNM în învățământul gimnazial/ secundar inferior și relaţionarea la Cadrul european comun de referinţă pentru limbi 11 ore, 
· modulul II: Competenţa lingvistică (vocabularul) în învățământul secundar inferior 11 ore, 
· modulul III: Receptarea mesajului oral și scris în învățământul secundar inferior 21 ore, 
· modulul IV: Producerea mesajului oral și scris în învățământul secundar inferior 21 ore, 
· modulul V: Competenţa lingvistică (gramatica) în învățământul secundar inferior 21 ore, 
· modulul VI: Dezvoltare competențelor digitale și  TIC 31 ore
· Evaluare sumativă: 4 ore


	
	Expert grup țintă
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